

# 东南商报

共享财智人生

2016年10月2日 星期日  
丙申年九月初二

周日  
读本

京津发布  
楼市新政

06版



今日多云转阴，东南风  
转偏北风2~3级，23.5℃  
~31.5℃ 详见06版

今日8版 总第5535期  
国内统一刊号:CN33-0091  
宁波日报报业集团主管主办  
新闻热线 87777777

编辑:朱忠诚 吴志明

广告

宁波银行  
BANK OF NINGBO  
快审快贷  
一日审批 三天放款

探访民生重点工程——

## 他们顶着热浪过江作业

02版



### 近郊游乐翻天

昨天，我市景区人潮涌动，许多市民选择近郊旅游。在东钱湖水上乐园梦幻南瓜节上，几十万只品种不一的南瓜吸引了大批游客。

记者 胡龙召

02版

往年就很多 今年特别多

## “亲子游”成绝对主力



家长的陪伴下排起了几十米的长队。“今天来我们这里的，八成左右都是亲子型游客！”昨天傍晚，景区有关负责人告诉记者，“包括这个亲子乐园，以及温泉、酒店等多个业态，整个达蓬山旅游度假区今天一共接待了2.9万人次游客。”他说。

事实上，这样的“亲子效应”几乎已经蔓延到市内所有景区。市旅游局提供的数据显示，截至昨天下午3点，全大市4A级以上旅游景区游客接待量为76.24万人次，旅游收入为18673.51万元。比如，溪口景区接待游客4.76万人次，东钱湖旅游度假区接待游客5.88万人次，“以本地游客以及上海、舟山、嘉兴、绍兴等周边地区游客为主，而其中，以家庭为单位的自驾型游客是绝对主力。”对于客群类型，接受记者采访的所有景区相关人士都有类似描述。

“国庆长假亲子游本就很多，但是今年特别多。”昨天下午，宁波自驾车协会有关人士分析认为，近几年，汽车保有量的爆发式增长催生了市民的自驾游需求，而其中，以家庭为单位的亲子自驾，无疑是最为主流的一种

组合方式。当然，这也跟80后、90后父母平时工作繁忙，以至于假期陪伴孩子出游的愿望更为强烈有关。“尤其是今年国庆节，可以说是暑期结束后的第一个长假，而晴好的天气因素进一步释放了家庭型、亲子型游客的需求。”她说。

据介绍，每逢长假，许多景区亲子活动设置得最多，

“因为亲子游是绝大多数景区最为主流的客群。原因在于家庭、亲子组合往往都是‘以一带几’的模式，即一个小孩出游，背后往往跟着少则一两个，多则三四个，而且他们除了购买门票，在景区内其他项目上的平均花销也是最多的。”资深旅游人夏磊告诉记者。

记者 谢舒奕

### ●出行提醒

#### 高速公路车流是平日三四倍

昨天是小长假首日，也是全国高速免费通行的第一天。根据市公路局的初步统计，昨天白天，宁波各条高速总体车流量是平日里的3~4倍，而车流密集的台州、舟山、金华以及象山方向，发生了不同程度的拥堵。

市公路局相关人士昨天全市高速路段综合预计，今天及未来几天，若天气晴好，台州方向甬台温高速姜山互通至宁海北这段，高峰时段容易发生拥堵；往舟山方向，绕城高速蛟川枢纽匝道持续有堵车或者排队缓行的状况；S19象山港大桥全线因大流量

及事故因素，极易发生拥堵缓行；杭州湾跨海大桥南接线易出现大车流，要途径上述4个路段，须引起高度注意。

昨天从一大清早开始，铁路宁波站也进入了大客流状态。全天到发旅客总计17万人次，创下宁波铁路史上的新纪录。

到站旅客如果要打车，尽量选择北广场。但更好的建议是，首先搭乘地铁离站，然后在附近1~2站出站再打车，因为目前在市区里打车，还算是比较容易的。

记者 范洪  
通讯员 褚惠强 蔡浙新